Mdrplicacion oe Corazones (J)
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.Cual es el valor de cada corazén?

3 X | suwoku | — 423 7 X | auero = 4144

(

2 X \clapraso, = 1448 4 x | osruso , = 692

(

1 X momeio, = 447 8 X mente = 3368
p—
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7 X | conmeo | = 6286 9 X ' pararera, = 8019

¢ (

9 x  eveuoes = 7533 2 x = 1044
N’
9 X feuse , = 7821 5 X rosmvo . = 3415
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Ahora calcule las siguientes respuestas:
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GUGOL  + | papaLELA, —
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Muttplcacion oe Corazores (J) Respuestas
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‘ez = 2051
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.,Cual es el valor de cada corazon?

3 X ' suboku | — 493

141 592
2 X \cusorave, = 1448 4 X ' osruso

724 173
1 X wmotmieo, = 447 8 X ' mente |

N N

447 421
7 X ' conmeo , = 6286 9 x

898 891
O x Eucubes — 7533 2 % o

837 522
9 x | Gewso = 7821 5 X ' posmvo
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Ahora calcule las siguientes respuestas:

VIDA

GUGOL  —+ | paRALELA, = 1454
posmvo , + | e, = 1205

W
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7 X | auero , = 4144

PAI\RIII\[I,.:LA = 8019



